



मैं खिलाड़ी की काबिलियत का आकलन इस आधार पर करता हूँ कि वह कितने साल खेल सका। - रिकी पॉन्टिंग

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी, खिलाड़ियों की काबिलियत को लेकर।



आज का खिलाड़ी



राहुल द्रविड़

भारतीय कोच राहुल द्रविड़ ने भारत-ऑस्ट्रेलिया वनडे सीरीज से पहले सूर्यकुमार यादव के चयन का बचाव किया है। कोच ने कहा कि अश्विन की कैलीवर के गेंदबाज को टायल पर नहीं रखा जाता, जबकि सूर्यकुमार यादव जैसे खिलाड़ी को वर्ल्ड कप टीम में अपनी जगह की चिंता करने

क्या आप जानते हैं?... गोल्फ एकमात्र ऐसा खेल है जिसे चांद पर भी खेला गया है। 6 फरवरी, 1971 को एलन शेफर्ड नामक अंतरिक्ष यात्री ने चन्द्रमा पर गोल्फ के दो स्ट्रोक खेले।

राष्ट्रदूत चूरू, 23 सितम्बर, 2023 2

## 19वें एशियाई खेलों में भारतीय खिलाड़ियों से भेदभाव पर भारत ने जताई आपत्ति

नयी दिल्ली, 22 सितंबर। भारत ने चीन द्वारा उसके कुछ खिलाड़ियों को 19वें एशियाई खेलों में प्रवेश से वंचित किए जाने पर शुक्रवार को कड़ी आपत्ति व्यक्त की और केंद्रीय खेल एवं युवा कार्य मंत्री अनुराग ठाकुर की चीन यात्रा को रद्द कर दी गई है। विदेश मंत्रालय के आधिकारिक प्रवक्ता अरिंदम बागची ने आज यहां कुछ भारतीय खिलाड़ियों को 19वें एशियाई खेलों में प्रवेश से वंचित किए जाने पर मोडिया के सवालों के जवाब में कहा भारत सरकार को पता चला है कि चीन के अधिकारियों ने निशाना बनाते हुए और पूर्व-निर्धारित तरीके से अरुणाचल प्रदेश के कुछ भारतीय खिलाड़ियों को चीन के हांगझोउ में होने वाले 19वें एशियाई खेलों में मान्यता और प्रवेश से वंचित करके उनके साथ भेदभाव किया है। श्री बागची ने कहा, हमारी लंबे समय से चली आ रही और सुसंगत स्थिति के अनुरूप, भारत, दृढ़ता से भारतीय नागरिकों के साथ उनके निवास स्थान एवं जातीयता के आधार पर भेदभावपूर्ण व्यवहार को अस्वीकार करता है। अरुणाचल प्रदेश भारत का अभिन्न और अविभाज्य अंग है और रहेगा।

## चीन ने एशियाई खेल उद्घाटन समारोह के लिए ध्वजवाहकों की घोषणा की

हांगझू, 22 सितंबर। चीन ने तैराक किन हैयान्ग और बास्केटबॉल खिलाड़ी यांग लिवेई को शुक्रवार को 19वें एशियाई खेलों के उद्घाटन समारोह के लिए ध्वजवाहक के रूप में नामित किया गया। तैराकी विश्व चैंपियन किन के नाम तीन स्पर्धाओं में एशियाई रिकॉर्ड और 200 मीटर में एक विश्व रिकॉर्ड है। वह 23 सितंबर से आठ अक्टूबर के बीच पूर्वी चीन के झेजियांग प्रांत के हांगझू में होने वाले एशियाई खेलों में पुरुषों की 50 मीटर, 100 मीटर और 200 मीटर ब्रेस्टस्ट्रोक और दो रिले में भाग लेंगे। महिला बास्केटबॉल कप्तान यांग लिवेई ने पिछले वर्ष विश्व कप में रजत पदक जीतने के बाद जुलाई में एशिया कप की जीत के लिए अपने साथियों का नेतृत्व किया। एशियाई खेलों के लिए चीन ने 886 एथलीटों सहित 1,329 सदस्यों के एक प्रतिनिधिमंडल की घोषणा की है। चीन के खिलाड़ी 38 खेलों की 407 स्पर्धाओं में प्रतिस्पर्धा करेंगे। उल्लेखनीय एशियाई खेलों का उद्घाटन समारोह शनिवार शाम को होगा और यह खेल आठ अक्टूबर तक चलेंगे।

# पहली बार तीनों फॉर्मेट में नंबर-1 बना भारत

## मोहाली में 27 साल बाद ऑस्ट्रेलिया को हराया, शमी ने लिए 5 विकेट

मोहाली, 22 सितंबर। भारत ने वनडे सीरीज के पहले मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया को 5 विकेट से हरा दिया है। इस जीत से भारतीय टीम वनडे रैंकिंग में नंबर-1 पोजिशन पर आ गई है। टीम पहली बार तीनों फॉर्मेट में नंबर-1 पोजिशन पर पहुंची है। भारतीय टीम ने मोहाली के आईएस ब्रिदर स्टेडियम में कंगारूओं को 27 साल बाद हराया है। इससे पहले, टीम को ऑस्ट्रेलिया पर आखिरी जीत 1996 में मिली थी। तब टीम इंडिया ने 5 रन से मुकाबला जीता था।

मोहाली में टीम इंडिया ने टॉस जीतकर फील्डिंग करने का फैसला किया। पहले खेलने उतरी ऑस्ट्रेलिया टीम 50 ओवर में 27.6 रन बनाकर ऑलआउट हो गई। जवाब में टीम इंडिया ने 48.4 ओवर में 5 विकेट खोकर टारगेट हासिल कर लिया। भारतीय ओपनर शुभमन गिल ने वनडे करियर की 9वीं फिफ्टी जमाई। उन्होंने महज 37 बॉल पर हाफ सेंचुरी पूरी की। गिल ने 63 बॉल पर 74 रनों की पारी खेली। उन्होंने 117.46 की स्ट्राइक रेट से रन बनाए। गिल की पारी में 6 चौके और 2 छक्के शामिल रहे। ऋतुराज गायकवाड वनडे करियर की पहली फिफ्टी बनाकर आउट हुए।



गायकवाड ने 77 बॉल की पारी में 92.21 के स्ट्राइक रेट से 71 रन बनाए। उन्हें एडम जम्पा ने किया। सूर्यकुमार यादव ने वनडे करियर की तीसरी फिफ्टी जमाई। उन्होंने 49 बॉल पर 50 रन बनाए। उन्होंने 102.04 के स्ट्राइक रेट से रन बनाए। सूर्या की पारी में 5 चौके और एक

छक्का शामिल रहा। रेयुलर कैप्टन रोहित शर्मा की जगह कप्तानी कर रहे केएल राहुल ने वनडे करियर की 14वीं फिफ्टी जमाई। उन्होंने चौका जमाकर अर्धशतक पूरा किया। इतना ही नहीं, राहुल ने सिक्स जमाकर टीम को जीत दिलाई। राहुल ने 63 बॉल पर 68 रनों की पारी खेली। उन्होंने 92.06 के

स्ट्राइक रेट से रन बनाए। राहुल की पारी में 4 चौके और एक सिक्स शामिल रहा। भारतीय ओपनर्स ने शतकीय साझेदारी अपनी टीम को जबर्दस्त शुरूआत दी। गिल-गायकवाड की जोड़ी ने 130 बॉल पर 142 रन की ओपनिंग साझेदारी की। इस साझेदारी को एडम जम्पा ने तोड़ा।

## पंघाल को कांस्य पदक के साथ मिला 2024 ओलंपिक का कोटा

बेलग्रेड, 22 सितंबर। भारतीय महिला पहलवान अंतिम पंघाल ने विश्व कुश्ती चैंपियनशिप 2023 में महिलाओं की 53 किग्रा स्पर्धा में स्वीडन की दो बार की यूरोपीय चैंपियन एम्मा जोना डेनिस मालमग्रेन को हराकर कांस्य पदक जीता। सर्बिया के बेलग्रेड में गुरुवार को खेले गये इस मुकाबले में अंतिम पंघाल ने कांस्य पद जीतने के साथ पेरिस 2024 ओलंपिक कोटा हासिल किया है। ग्रीष्मकालीन खेलों के आगामी संस्करण के लिए कुश्ती में यह देश का पहला कोटा है।



ओलंपिक पडॉट कॉम की रिपोर्ट के अनुसार, दो बार की अंडर-20 विश्व चैंपियन अंतिम पंघाल ने जोना मालमग्रेन पर दबाव बनाते हुए तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर कांस्य पदक मुकाबले को 16-6 से जीत लिया। इससे पहले, अंतिम पंघाल ने शुरूआती दौर में 2022 विश्व चैंपियन अमेरिका की डॉमिनिक ओलिविया पेरिश को 3-2 से हराया था। भारतीय पहलवान ने क्वाटरफाइनल में रूस की नतालिया मालिशेवा के खिलाफ 9-6 से जीत

हासिल करने से पहले राउंड ऑफ 16 में पौलैड की रोक्साना मार्ता जर्सीना पर तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर जीत हासिल की थी। हालांकि, विश्व कुश्ती चैंपियनशिप 2023 में महिलाओं के 53 किग्रा प्रोस्टाइल सेमीफाइनल में बेलारूस की वेनेसा कलादजिंस्काया से अंतिम पंघाल को 5-4 के अंतर से हार का सामना करना पड़ा।

इस बीच, 2019 एशियाई चैंपियनशिप के रजत पदक विजेता गुरप्रीत सिंह (77 किग्रा) और अजय (55 किग्रा) को गुरुवार को बेलग्रेड में ग्रीको-रोमन कुश्ती के अपने राउंड ऑफ 32 के मुकाबलों में हार मिली। अंडर-23 विश्व चैंपियनशिप में पहले भारतीय ग्रीको-रोमन पदक विजेता साजन (82 किग्रा) और मेहर सिंह (130 किग्रा) क्वालिफिकेशन राउंड से आगे नहीं बढ़ सके। इससे पहले बेलग्रेड में प्रतिस्पर्धा करने वाले 10 भारतीय पुरुष प्रोस्टाइल पहलवान पदक जीतने में असफल रहे और कोई भी पुरुष पहलवान ओलंपिक कोटा हासिल नहीं कर सका। भारत के पुरुष 70 किग्रा प्रोस्टाइल पहलवान अभिमन्यु को अर्मेनिया के अरमान एंड्रियासियन से कांस्य पदक में हार का सामना करना पड़ा जिसके बाद वह पदक से चूक गए। यह एक गैर-ओलंपिक कोटा इवेंट था। इस बीच, मनीषा (62 किग्रा), प्रियंका (68 किग्रा) और ज्योति बेरवाल (72 किग्रा) अपने-अपने महिला प्रोस्टाइल वर्ग में पदक मुकाबलों में जगह बनाने में असफल रही।

राजस्थान

# पत्नी की हत्या कर पति ने ट्रेन के आगे छलांग लगाई, दोनों की मौत

## घरेलु बात को लेकर पति-पत्नी में आपस में झगड़ा हो गया था

रतनगढ़, (निर्स)। तहसील के गांव पायली में शुक्रवार सुबह घरेलु बात को लेकर पति पत्नी में झगड़ा हो गया। बात इतनी बढ़ गई कि पति ने गुस्से में आकर पत्नी पर कुल्हाड़ी से ताबड़तोड़ वार कर दिए। घटना के बाद पति ने गांव के पास बने रतनगढ़-बीकानेर रेलवे ट्रैक पर ट्रेन के आगे कूद कर आत्महत्या कर ली। वहीं घायल पत्नी विमला की बीकानेर के पीबीएम अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। घटना के बाद गांव में सनसनी फैल गई। घटना की सूचना मिलने पर राजदेवदेस थाना पुलिस मौके पर पहुंची और परिजनों से घटना की जानकारी ली। राजलदेस थानाधिकारी रतनलाल ने

### पति ने गुस्से में आकर पत्नी पर कुल्हाड़ी से ताबड़तोड़ वार किये थे

बताया कि पायली निवासी छगनलाल मेघवाल (30) गुरुवार रात घर आकर खाना खाकर सो गया था। शुक्रवार सुबह किसी बात को लेकर उसका अपनी पत्नी विमला (25) से किसी बात को लेकर झगड़ा हो गया। दोनों में बात इतनी बढ़ गई कि छगनलाल ने कुल्हाड़ी से विमला पर हमला कर दिया। उसने करीब आधा दर्जन वार कर विमला को लहलुहा कर दिया। घटना के बाद छगनलाल घर से भाग गया। कुल्हाड़ी के हमले से घायल विमला

के चीखने पर उसकी सास दौड़कर आई। कमरे में बिखरा खून और लहलुहा हालत में बहू को देखकर सास ने अपने अन्य दो बेटों और पड़ोसियों को मदद के लिए बुलाया। गंभीर हालत में विमला को टेम्पो से रतनगढ़ जिला अस्पताल पहुंचाया। इसी दौरान छगनलाल ने गांव में बने रतनगढ़-बीकानेर ट्रैक पर जाकर पति के आगे कूदकर सुसाइड कर लिया। वहीं डॉक्टरों ने विमला को प्राथमिक इलाज के बीकानेर रेफर कर दिया। जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

थानाधिकारी ने बताया कि शुक्रवार सुबह सूचना मिली कि पायली निवासी 30 वर्षीय छगनलाल ने ट्रेन के सामने कूदकर

सुसाइड कर ली। सूचना के बाद मौके पर पहुंच कर रेलवे ट्रैक से शव को उठाकर रतनगढ़ जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है। जहां रिपोर्ट दर्ज होने के बाद हतहरी की विमला को प्राथमिक इलाज के बाद परिवार के लोगों ने पुलिस को बताया कि छगनलाल की शादी करीब डेढ़ साल पहले रतनगढ़ तहसील के गांव हरदेसर की विमला के साथ हुई थी। दोनों सामान्य रूप से जीवन जी रहे थे। मगर अचानक ऐसा क्या हुआ कि उसने विमला पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया और खुद सुसाइड कर लिया। इसके बारे में किसी को कुछ पता नहीं है।

# दो बाइक टकराई, पिता-पुत्री की मौत

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के पुर थाना इलाके में बीती देर रात नेशनल हाइवे 48 पर दो बाइक की आमने-सामने भिड़ंत में पिता-पुत्री की मौत हो गई, जबकि बहन-भाई घायल हो गये। घायल युवक को एमजी अस्पताल, जबकि उसकी बहन को निजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

### हादसे में बहन-भाई घायल, अस्पताल में भर्ती करवाया

पुलिस के अनुसार धूलखेड़ा निवासी नंदलाल (40) पुत्र कासू माली बीती रात अपनी विवाहिता पुत्री गाली खेड़ा, मेजा निवासी कैलाशी (22) पत्नी श्यामलाल

माली के साथ भादवी छठ के मौके पर पांसल स्थित पालना देवनारायण मंदिर पर

आयोजित मेले में शामिल होने बाइक से जा रहे थे। मंदिर और धूलखेड़ा के बीच, इनकी बाइक को सामने से आई एक अन्य बाइक ने टक्कर मार दी।

हादसे में नंदलाल, कैलाशी के साथ ही दुसरी बाइक पर सवार खटीक मोहल्ला, पांसल निवासी भंवरलाल (23) पुत्र देबीलाल माली व उसकी बहन राधा घायल हो गई। इन चारों को एमजी अस्पताल ले जाया गया, जहां नंदलाल की हालत गंभीर होने से उसे उदयपुर के महाराणा भूपाल

चिकित्सालय के लिए, जबकि राधा माली को शहर के ही निजी अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया।

जबकि कैलाशी व भंवर लाल को एमजी अस्पताल में भर्ती कर उपचार शुरू किया गया। पुलिस ने बताया कि नंद लाल ने उदयपुर, जबकि उसकी बेटी कैलाशी ने यहां एमजी अस्पताल में दम तोड़ दिया। पुलिस ने दोनों मृतक का पोस्टमॉर्टम करा शव परिजनों के सुपुर्द कर हादसे के कारणों की जांच शुरू की है।

## बरसात से आमजन को मिली गर्मी से राहत

गंगापुर सिटी, (निर्स)। शहर सहित आसपास के क्षेत्र में तीन दिन अच्छी धूप निकलने और गर्मी बढ़ने के बाद शुक्रवार को मौसम का मिजाज एकाएक बदल गया। सुबह पौन घंटे तक अच्छी बारिश हुई और इसके बाद रुक-रुककर बारिश का दौर चलता रहा। शुक्रवार सुबह एकाएक मौसम बदल गया।

सुबह आसमान में काली घटाएं गहराई और देखते ही देखते बूंदबूंद शुरू हो गई। पहले तो धीमी फिर तेज बारिश होने लगी। करीब पौन घंटे तक अच्छी बारिश हुई। जिसके बाद सड़कों पर पानी भर गया। तापमान में

## मूसलाधार बारिश से खेतों में भरा पानी

### मूंगफली व खेतों में खड़ी बाजरे की फसल में फायदा

निवाड़ी, (निर्स)। बरसात का दौर दो दिन बाद फिर शुरू हो गया है। गत दो दिनों से शहर में कम व ग्रामीण क्षेत्र में अधिक बरसात हो रही है। गुरुवार की दोपहर बाद से मौसम में परिवर्तन शुरू हो गया था। दोपहर बाद आकाश में बने काले बादल छा गए और हल्की बरसात हुई। ग्रामीण क्षेत्र में शाम के समय तेज बारिश हुई।

वहीं कटी हुई खेतों में पड़ी फसल में नुकसान हुआ है

सुनारा सहित आसपास के क्षेत्र में झामझम बारिश हुई। तेज बारिश से खेतों में पानी भर गया। इससे मूंगफली व खेतों में खड़ी बाजरे की फसल में फायदा हुआ है लेकिन कटी हुई खेतों में पड़ी फसल में नुकसान हुआ है। शुक्रवार को भी ग्रामीण क्षेत्र में तेज बरसात

को दौर जारी रहा। शुक्रवार की दोपहर बाद गांव सुरिया, हनोतिया बुजुर्ग, काचरिया सहित आसपास के क्षेत्र में करीब डेढ़ घण्टे मूसलाधार बारिश हुई जिससे खेत बरसात पानी से भर गए। किसानों ने बताया कि बरसात हो जाने से रबी की फसल भी बूआई हो सकेगी। शुक्रवार की शाम शहर में भी हल्की बारिश हुई है। लगातार दो दिन से क्षेत्र में बरसात होने से तापमान में एक बार फिर गिरावट आ गई है जिससे दो दिन से पड़ रही गर्मी से राहत मिली है।

# नकदी व बैंक से रिश्वत लेते मेड़ता ग्राम पंचायत सरपंच गिरफ्तार

## पीड़ित से 50 हजार रुपये नकद व 2.65 लाख का बैंक लिया

उदयपुर, (कासं)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो उदयपुर इकाई ने मेड़ता ग्राम पंचायत के सरपंच खेमसिंह देवड़ा को पीड़ित से 50 हजार रुपये नकदी व 2 लाख 65 हजार का बैंक रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महा निदेशक हेमन्त प्रियदर्शी ने बताया कि एसीबी को उदयपुर इकाई को परित्याग द्वारा शिकायत दी गई कि उसके विरुद्ध उसके द्वारा संचालित स्कूलों को आबादी भूमि पर अतिक्रमण करके स्कूल बनाने की शिकायत सम्पर्क पोर्टल पर की गई थी। जिसकी जांच में उसके पति एवं कार्यवाही कर उक्त आबादी भूमि के अतिक्रमण को नियमित करने की एवज में

खेमसिंह देवड़ा सरपंच ग्राम पंचायत मेड़ता तहसील मावली द्वारा 4लाख रुपये रिश्वत राशी की मांग कर परेशान किया जा रहा है। आग्रह करने पर आरोपी 3 लाख 50 हजार रुपये लेने पर सहमत हुआ। जिस पर एसीबी उदयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस राजेश्वर प्रसाद गोयल के निर्देशन में एसीबी को उदयपुर इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विक्रमसिंह के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया गया।

इस दौरान निरीक्षक डॉ. सोनू शेखावत मय टीम द्वारा ट्रेप कार्यवाही करते हुए खेमसिंह देवड़ा पुत्र शंभुसिंह देवड़ा निवासी ग्राम पंचायत मेड़ता तहसील मावली जिला

उदयपुर को परिवादी से 3 लाख 50 हजार रुपये जिसमें 50 हजार नकद व 2 लाख 65 हजार रुपये का स्वयं के नाम का बैंक लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया।

उल्लेखनीय है कि आरोपी सरपंच द्वारा परिवादी को रिश्वत राशि और बैंक के साथ बैंक शाखा में ही बुलावाया, जहां आरोपी द्वारा रिश्वत राशि एवं बैंक प्राप्ति कर भुगतान कराने की कोशिश की, जिसे एसीबी को टीम ने दबोच लिया। शिकायत सत्यापन के दौरान आरोपी सरपंच द्वारा 25 हजार रुपये रिश्वत पूर्व में ग्रहण करना स्वीकार किया। ब्यूरो की टीम आरोपी के निवास व अन्य स्थानों पर तलाशी करने में जुटी है।

## कुकर्म के आरोपी को कठोर कारावास

बौली, (निर्स)। सवाई माधोपुर परिवार व पोक्सो न्यायालय ने एक सात वर्षीय नाबालिग के साथ कुकर्म करने के आरोपी हंसराज गुर्जर को दोष सिद्ध हो जाने पर सात वर्ष का कठोर कारावास व 26 हजार रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है।

पीड़ित व राज्य सरकार की ओर से पैरवी करते हुए विशिष्ट लोक अभियोजक अनिल कुमार जैन ने न्यायालय को अवगत कराया कि जिले के एक थाने में एक पिता ने मामला दर्ज कराया था। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद आरोपी को 24 जून 2022 को ही गिरफ्तार कर न्यायालय में चालान पेश किया तब से ही आरोपी न्यायिक अभिरक्षा में चल रहा है।

## गैंगस्टर रोहित गोदारा का खास गुर्गा दानाराम गिरफ्तार

बीकानेर, (कासं)। गैंगस्टर रोहित गोदारा के खास गुर्गे व लूणकरनसर थाने के हिस्ट्रीशीटर दानाराम उर्फ दानिया को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी पर पुलिस ने 75 हजार का इनाम घोषित कर रखा था।

### बीकानेर के दो व्यापारियों व दो क्रिकेट सटोरियों से फिरौती की योजना पर काम कर रहा था आरोपी

पुलिस अधीक्षक तेजस्वनी गौतम ने बताया कि चूरू के भानीपुर हालतवा वार्ड नंबर दो लूणकरनसर निवासी दानाराम उर्फ दानिया (25) पुत्र जगदीश प्रसाद सियाग को फतेहपुर-सीकर के बीच से गिरफ्तार किया गया। आरोपी बीकानेर के दो व्यापारियों व दो क्रिकेट सटोरियों से फिरौती की योजना पर काम कर रहा था। पुलिस को सूचना मिली तो पुलिस अधीक्षक महेन्द्र दत्त शर्मा के नेतृत्व में नापासर एएसएचओ सदीप पुनिया, साइबर सेल के हवलदार दीपक यादव, दिलीप सिंह, सिगाही श्रीराम, इंटरनेट की फेक उपलोकेशन कॉलिंग एप से

पुलिस अधीक्षक ने बताया कि साइबर सेल की टीम हार्डकोर दानाराम की लोकेशन ट्रैक कर रही थी। इसी बीच दानाराम के हिसार में होने की सूचना मिली। तब पुलिस निरीक्षक महेन्द्र दत्त शर्मा व हवलदार दीपक यादव के नेतृत्व में टीम भेजी। पुलिस टीम को सूचना मिली की दानाराम बीकानेर की तरफ जा रहा है। पुलिस हिसार से दानाराम के पीछे लगी साइबर सेल से मिले इनपुट के आधार पर सीकर पुलिस ने राजू ठेठट हत्याकांड के षड्यंत्र में शामिल आरोपियों को आर्थिक मदद करने वाले सरजित बिशोई को हिसार से

गिरफ्तार किया। हार्डकोर सरजित पर पुलिस मुख्यालय जयपुर की ओर से 25 हजार का इनाम घोषित था।

हार्डकोर दानाराम पुलिस से बचने के लिए मारा-मारा फिर रहा था। वह यूपी, दिल्ली, हरियाणा, झारखंड, पश्चिम बंगाल, रामेश्वरम, बैंगलुरु, धर्मशाला में भेष बदल कर रहा। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि गैंगस्टर गोदारा व उसके साथी हाई तकनीक इंटरनेट की फेक उपलोकेशन कॉलिंग एप से संपर्क में रहते हैं। दानाराम भी कॉलिंग एप के जरिए गैंगस्टर गोदारा से जुड़ा हुआ था। कॉलिंग एप के चलते बदमाशों को पकड़ना पुलिस के लिए चुनौती से कम नहीं था।

हार्डकोर दानाराम पर विभिन्न थानों में लूट, फायरिंग व फिरौती सहित 10 विभिन्न अपराधिक मामले दर्ज हैं। बीकानेर रेंज पुलिस महानिरीक्षक ओमप्रकाश ने आरोपी को गिरफ्तारी के लिए 50, पुलिस अधीक्षक ने 25 और पुलिस मुख्यालय जयपुर ने भी साइबर सेल से मिले इनपुट के आधार पर सीकर पुलिस ने राजू ठेठट हत्याकांड के षड्यंत्र में शामिल आरोपियों को आर्थिक मदद करने वाले सरजित बिशोई को हिसार से

